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Godātie salaspilieši!
Ir tāds teiciens: ja kaut 

kas nākas grūti, tad tas 
ir viens iemesls vairāk, 
lai to izdarītu. Šī doma 
dzīvē vienmēr ir mani 
pavadījusi. 

Esmu dzimusi ļoti 
skaistā vietā netālu no 
Vidzemes augstienes. 
Manas dzimtās mājas atro-
das Ogres rajona tālākajā 
nostūrī. Lai arī mani 
vecāki jau ir miruši,  viņi 
vienmēr man būs dzīvi. 
Māte man jau bērnībā 
iemācīja darba tikumu, 
viņa vienmēr atkārtoja, ka 
dzīvē galvenais ir iegūt labu izglītību, 
godīgi veikt savu darbu un cienīt  otru 
cilvēku. Šīs lietas dzīvē man kalpo kā 
vadmotīvs ikvienā situācijā. Vēlāk mans 
ceļš  veda uz Rīgas 25. vidusskolu, skolu 
ar matemātikas novirzienu, pēc tam 
sekoja studijas augstskolā. Savas darba 
gaitas es uzsāku Rīgā, Rīgas rajona 
lauksaimniecības pārvaldē, biju Valsts 
sēklu inspekcijas priekšniece, pēc tam 
tupināju darbu Centrālajā Statistikas 
pārvaldē

Kopš 1983. gada dzīvoju Salaspilī, 
esmu precējusies, mūsu ģimenē ir divas 
meitas, kuras gājušas gan Salaspils 
bērnu dārzā ”Atvasīte”, gan Salaspils 
1. vidusskolā. Mūsu jaunākā meita arī 
dzimusi šeit, no piecu gadiņu vecu-
ma dejojusi k/n „Rīgava” un mācījusies 
gleznošanu Mūzikas un mākslas skolā, 
pie izcilā skolotāja Bērziņa, kuru viņa 
vienmēr atcerēsies.

Bērni ir svarīgākais manā dzīvē. 
Vecākajai meitai ir veselības problēmas, 
tāpēc vienmēr esmu iesaistījusies 
kampaņās par palīdzību cilvēkiem ar 
īpašām vajadzībām, slimiem un veciem 
clvēkiem, kas paši nevar nodrošināt 
savu ikdienas dzīvi esmu gan ziedoju-
si naudu, gan arī sniegusi cita veida 
atbalstu šiem cilvēkiem.

Kopš 2001. gada strādāju Salaspils 
novada domē. Šo gadu laikā esmu 
palīdzējusi piesaistīt valsts investīcijas 
k/n “Rīgava” renovācijai, Mūzikas un 
mākslas skolai, 1.vidusskolas datorkla-
ses ierīkošanai. Daudz esmu rūpējusies 
par Salaspils veselības centru, jo uzska-
tu, ka veselība ir pats dārgākais, kas 
vien cilvēkam var būt, un ir jādara 
viss iespējamais, lai mūsu Salaspils 

Sveicināti, mani novadnieki!
Aizvadītais gads ir noslēgts ar 

pozitīvu bilanci – pašvaldībai ir izde-
vies īstenot vairākus svarīgus projek-
tus, daudz uzmanības veltot Salaspils 
pilsētas infrastruktūras sakārtošanai un 
pašvaldības ēku renovācijai. Salaspilī 
ir izveidots labs pamats, kas, sākoties 
ekonomikas augšupejai, nodrošinās 
strauju turpmāko attīstību. 

Mana pieredze deputātes darbā ir 
vairāk kā seši gadi, tādēļ pret kolēģu 
parādīto uzticību, ievēlot mani domes 
priekšsēdētāja 1.vietnieces amatā, 
izturos ar lielu atbildību. Bet vēl lielāku 
atbildību, uzņemoties šos pienākumus, 
izjūtu pret sava novada iedzīvotājiem. 

Esmu nodarbojusies ar uzņēmēj­
darbību. Lai panāktu vajadzīgo rezultātu, 
vienmēr savu darbu un pienākumus 
veicu ar pilnu atdevi. Manas politiskās 
karjeras laikā, kā deputātei strādājot 
dzīvokļu un sociālo jautājumu komitejā, 
nozīmīgākais vienmēr ir bijis darbs 
ar iedzīvotājiem. Neizbēgami esmu 
saskārusies ar dažādām sadzīves, tai 
skaitā, dzīvokļu jautājumu problēmām. 
Ar manu palīdzību ir organizētas 
salaspiliešu tikšanās ar amatpersonām. 
Saulkalnē rīkoju iedzīvotāju izglītošanas 
pasākumus māju siltināšanas un 
apsaimniekošanas jomā, palīdzu risināt 
problēmas attiecībās starp mājas valdi 
un apsaimniekotājiem. Domāju, ka 
šobrīd ir būtiski sakārtota arī sociālo 
dzīvokļu piešķiršanas kārtība.

Vienmēr aktuāls Salaspilī ir siltum-
tarifu jautājums. Siltumapgāde mūsu 
pilsētā ir neefektīva, siltumenerģijas 
tarifs ir nesamērīgi augsts. Šī problēma 
ir samilzusi un diemžēl līdz šim nav 
atrisināta, tāpēc steidzamības kārtā 
jāizvērtē siltumenerģijas tarifa atbilstība 
reālajam izmaksām, nepieciešams 
mērķtiecīgi apzināt jau esošos resursus 
un meklēt iespējas un risinājumus tarifa 
samazināšanai.

Ir nepieciešams uzlabot komunikāciju 
starp mājas apsaimniekotājiem un 
mājas iedzīvotājiem – mājas pārvaldes 
locekļiem, tostarp veicināt komunālo 
pakalpojumu izmaksu „caurspīdīgumu”, 
mājas apsaimniekotājam sniedzot 
plašākas ziņas par komunālajiem 
maksājumiem. Tajā pašā laikā vēlos 
aicināt dzīvokļu īpašniekus aktīvi 
iesaistīties siltuma un ūdens patēriņa 
kontrolē, jo atsevišķu apsaimniekotāju 
visatļautība noved pie nepamatoti aug-
stiem rēķiniem, savukārt pašvaldība ir 

Godātie lasītāji! 
Jūsu rokās ir jaunais pašvaldības informatīvā izdevuma 

„Salaspils Vēstis” numurs – tik labi pazīstams, bet tomēr 
nedaudz atšķirīgs. 

Kā zināms, galvenais „Salaspils Vēstu” uzdevums ir 
informēt jūs par domes deputātu un pašvaldības 
administrācijas darbu, arī norisēm un aktualitātēm 
pašvaldības iestādēs. Jāatzīst, ka šobrīd, kad informācijas 
apjoms ir daudzkārt pieaudzis, 4 lappuses reizēm jau ir 
par maz, tādēļ esat saņēmuši arī biezākus „Vēstu”  numu-
rus. Tāds ir arī šis – daudz biezāks, jo dome ir nolēmusi 
turpmāk vienā eksemplārā apvienot abu valodu variantus. 
Un tam ir pamatojums.  Pirmkārt, mēs vairs nešķirosim 
avīzi „vieniem” un „otriem” , bet katrs numurs būs pie-
ejams un lasāms ikvienam. Piemēram, ģimenēs, kurās tiek 
lietota gan latviešu, gan krievu valoda, nu pietiks ar vienu 
eksemplāru, turklāt drukāt „Salaspils Vēstis” tieši šādā 
formātā (6000 eksemplārus abās valodās) ir arī izdevīgāk 
no pašvaldības budžeta ekonomijas viedokļa, nekā pa trīs 

Ja mēs ticam, ka varam, - 
mēs varam!

gatava informēt par siltumenerģijas 
ražošanas tarifa izmaksām, kas 
aprēķinātas pēc „Siltumenerģijas 
apgādes pakalpojumu aprēķināšanas 
metodikas”, mudinot izmantot šo tari-
fa aprēķinu visās dzīvojamajās mājās, 
lai pakalpojums visiem būtu pieejams 
pēc vienlīdzīgiem nosacījumiem.

Man ir ļoti svarīgas iedzīvotāju intere-
ses. Vidē starp sabiedrību un pašvaldību 
nereti rodas pretēji priekšstati par 
kādas konkrētas vietas attīstību, valda 
uzskatu un interešu dažādība, tāpēc 
savu uzmanību pievērsīšu interešu 
saskaņošanai, lai atrastu līdzsvaru starp 
vēlamo un iespējamo. 

Šodien ļoti svarīga ir jau agrāk 
iecerēto projektu realizācija, kā arī 
jaunu projektu realizēšana. Uzmanību 
nepieciešams pievērst arī izglītības 
un kultūras iestāžu attīstībai, lai jau-
niešiem būtu pieejama kvalitatīva 
izglītība un daudzpusīgas ārpusskolas 
aktivitātes, piemēram, realizējot spor-
ta kompleksa būvniecības projek-
tu. Pašvaldībai jānodrošina pietieka-
ma, skaidra un saprotama iedzīvotāju 
informēšana par notiekošajiem pro-
cesiem. Tas nozīmē, ka jāveido kon-
takts ar iedzīvotājiem arī pirms 
lēmumu pieņemšanas, izskaidrojot to 
nepieciešamību. Pašvaldībai jāveicina 
arī sadarbība ar vietējiem uzņēmējiem, 
tiekoties un uzklausot viņu vēlmes 
un vajadzības, un sadarbība ar 
nevalstiskajām organizācijām

Šī sasaukuma darbu vērtēju pozitīvi. 
Pusotra gada laikā ir īstenoti vairāki 
nozīmīgi projekti, uzmanību pievēršot 
pašiem nepieciešamākajiem, to skaitā, 
šobrīd aktuālā ēku energoefektivitātes 
uzlabošana, sekmīgi pabeigts 
bērnudārza „Jāņtārpiņš” renovācijas 
projekts, nosiltināta sociālā māja Raiņa 
ielā 17, jaunās, ērtākās telpās darbo-
jas Sociālā dienests, uzsākta Raiņa ielas 
rekonstrukcija. 

Arī šogad turpināsies infrastruktūras 
sakārtošanas darbi – ielu rekonstrukcija, 
dzīvojamo māju siltināšana, izglītības 
un kultūras iestāžu atjaunošana un 
siltināšana un daudzi citi, visiem kopā 
veicami uzdevumi. Runāsim ar dar-
biem– tā ir stiprākā un labākā valoda!

Pateicoties jums par izrādīto 
uzticību un sadarbību,

Olga Pāvulīte
Salaspils novada domes 

priekšsēdētāja 1. vietniece   

tūkstošiem katrā valodā, kā tas bija līdz šim. 
Mūsu uzstādījums: pirmkārt – saturs, nevis forma. 

Galvenais „Salaspils Vēstu” uzdevums – pilnvērtīgas 
informācijas sniegšana par pašvaldības darbu, tās izdo-
tajiem normatīvajiem aktiem un citām aktualitātēm, kas 
drukāta uz īsta avīzes papīra.

„Salaspils Vēstis” izdošanas dienā ir ļoti gaidītas! Tam 
apliecinājums ir īsais laika sprīdis, kādā mūsu avīzīte 
piektdienās „pazūd” tās izplatīšanas vietās, kas jau gadiem 
ir nemainīgas un iedzīvotājiem labi zināmas. Un, lai gan 
„Salaspils Vēstu” numuri ir lasāmi arī novada mājas lapā, 
tiek domāts par mūsu informatīvā izdevuma nogādāšanu 
katras ģimenes pastkastītē. Mēs strādāsim, lai šī iecere 
nākotnē īstenotos.

Paldies jums, mūsu lasītāji, par uzticību daudzu gadu 
garumā! Tiksimies arī turpmāk katra mēneša pirmajā un 
trešajā piektdienā.

Jūsu „Salaspils Vēstis”

Ar Jūsu atbalstu – 
par godīgu darbu Salaspils labā!

iedzīvotāji saņemtu kvalitatīvu veselības 
aprūpi.

Šī gada sākumā Salaspils nova-
da domes deputātu vairākums man 
uzticēja politisko atbildību par sociālo 
jomu Salaspils novadā, ievēlot mani 
par domes priekšsēdētāja 2. vietnie-
ci. Esmu noteikusi savam nākamajam 
darba cēlienam četrus pamatvirzienus: 

Pirmkārt, tā ir godīga attieksme pret 
darbu un vienlīdzīga attieksme pret 
ikvienu Salaspils novada iedzīvotāju. 
Domes priekšsēdētāja Raimonda Čudara 
vadībā mums, visiem deputātiem, ir 
jānostiprina iedzīvotāju uzticība godīgai 
vietējai pārvaldei. To var izdarīt tikai ar 
godīgu darbu un atklātu dialogu ar 
sabiedrību. Ar godīgu vietējo pārvaldi 
es saprotu to, ka Salaspils nova-
da iedzīvotājiem nebūs jāmaksā vieni 
no lielākajiem apkures maksājumiem 
valstī, lai nodrošinātu nesamērīgu peļņu 
kādai privātai koģenerācijas stacijai. 
Ar godīgu vietējo pārvaldi es saprotu 
to, ka darbs pašvaldībā kļūst prestižs, 
jo pašvaldībā tiek pieņemti darbā 
tikai savas jomas profesionāļi, nevis 
„vajadzīgie” cilvēki, ka visi pašvaldības 
iepirkumi tiek veikti godīgi, atklāti 
un pašvaldības pasūtījumus saņem 
uzņēmēji, kuri piedāvā pašvaldībai eko-
nomiski izdevīgāko risinājumu.   

Otrkārt, es strādāšu pie tā, lai uzla-
botu Salaspils pašvaldības sniegtās 
sociālās palīdzības un sociālo pakalpo-
jumu kvalitāti. Mans uzstādījums visiem 
darbiniekiem, kuri strādā sociālajā jomā 
mūsu novadā, ir šāds – mums ir jācenšas 
pēc būtības palīdzēt ikvienam novada 
iedzīvotājam, kurš vēršas pašvaldībā 
pēc palīdzības neatkarīgi no viņa dzi-

muma, vecuma, tautības, 
protams, ievērojot liku-
mus un saistošo noteiku-
mu normas. Tai pašā laikā 
pašvaldības darbā nav 
pieļaujams formālisms, 
īpaši sociālo pakalpoju-
mu un sociālās palīdzības 
jomā, jo ar šo jomu sas-
karas cilvēki, kuriem 
palīdzība patiešām ir 
vajadzīga. Es esmu gata-
va uzņemties sociālās 
jomas saistošo noteiku-
mu grozījumu iniciatīvu, 
ja redzēšu, ka pašreizējie 
noteikumi neļauj palīdzēt 
kādai iedzīvotāju grupai, 

kurai palīdzība ir reāli nepieciešama.
Treškārt, sociālajā jomā atšķirībā 

no citām ir svarīgi strādāt pie tā, lai 
ilgtermiņā mums nebūtu nepiecie-
šams tik liels sociālais budžets. Mēs 
nedrīkstam tikai nodarboties ar 
pabalstu izmaksu. Es pati sekošu līdzi 
visām iespējām, ko mums piedāvā 
Nodarbinātības valsts aģentūra, citas 
valsts iestādes un uzņēmēji, lai radītu 
iespējas novada iedzīvotājiem atrast 
darbu un pašiem nopelnīt sev cienīgu 
iztiku. Citiem vārdiem sakot, mana 
prioritāte būs „makšķeres” atrašana un 
iedošana iedzīvotājiem, jo tikai ar gata-
vas zivs pasniegšanu vien ir par maz 
un tikai pabalstu maksāšana vien mūs 
neizvedīs no pašreizējās krīzes.

Un visbeidzot – es personiski seko-
šu līdzi mūsu novada Dienas centra 
invalīdiem izveidošanai un darbībai. 
Šis centrs ir daudzu mūsu novada 
ģimeņu sens sapnis. Darbs ir iesākts, 
finansējums centram ir atrasts. Kopā 
ar Sociālo dienestu un abām Salaspils 
invalīdu biedrībām nu mums ir iespēja 
piepildīt šo sapni. 

Es aicinu gan deputātus, gan kolēģus 
– pašvaldības darbiniekus, gan ikvie-
nu novada iedzīvotāju uz sadarbību. 
Es aicinu ikvienu, kuram ir savas ide-
jas sociālās jomas pilnveidošanai mūsu 
novadā – nāciet uz domi, un realizēsim 
šīs idejas kopīgiem spēkiem, jo tikai 
strādājot kopā mums izdosies. Uz 
sadarbību!

Ar cieņu,
Malda Caune

Salaspils novada domes 
priekšsēdētāja 2. vietniece   
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Apstiprināti saistošie noteiku-
mi „Grozījumi 2008.gada 11.jūnija 
saistošajos noteikumos Nr. 27/2008 
„Sabiedriskās kārtības noteiku-
mi Salaspils novada pašvaldības 
teritorijā”.

Lai nodrošinātu Salaspils nova-
da iedzīvotājiem kvalitatīvus sporta 
pakalpojumus un veicinātu bērnu 
un jauniešu personības daudzpusīgu 
veidošanos un veselīgu dzīvesveidu, 
dome nolemj izdarīt grozījumus 
domes lēmumā „Par Salaspils bērnu 
sporta skolas nomas un pakalpoju-
ma maksu apstiprināšanu, nosakot, 
ka bērnu sporta skolas puszāles īre ir  
Ls 7 stundā, savukārt Salaspils novada 
domes atbalstāmajām organizācijām 
– Ls 4 stundā.

Apstiprinātas šādas ceļa zīmju 
shēmas:

•	  apstāšanās ierobežojumi pie 
dzīvojamās mājas Salaspilī, Celtnieku  
ielā 2;

•	  apstāšanās ierobežojumi pie 

19. janvāra ārkārtas domes sēde
•	 Nolemj atbrīvot no priekšsēdētāja pirmā vietnieka amata Juri Putniņu un par domes 

priekšsēdētāja pirmo vietnieci ievēl Olgu Pāvulīti.
•	 Atbrīvo no amata domes priekšsēdētāja otro vietnieci Zoju Rimšu un par otro vietnieci ievēl 

Maldu Cauni.
•	 Atcelts domes 2010. gada 30.jūnija lēmums par pastāvīgo komiteju ievēlēšanu.
•	 Nolemj ievēlēt pastāvīgās komitejas. 

26. janvāra kārtējā domes sēde
dzīvojamām mājām Kalnu ielā 7 un 
Maskavas ielā 9;

• kustības organizācijas izmaiņas 
Kalnu ielā;

• stāvēšanas ierobežojumi stāv­
laukumā pie Salaspils veselības cen-
tra, Lauku ielā 8. 

Ņemot vērā pašvaldības 
ieinteresētību ceļa C–31 izbūvē, 
dome nolemj iegādāties pašvaldības 
īpašumā zemesgabalu, kas tiks 
atdalīts no nekustamā īpašuma 
„Brangas”. 

Dome nosaka zemes gabalu 
Granīta ielā par Salaspils novada 
domei piekrītošu zemi pašvaldības 
funkciju nodrošināšanai – gādāt 
par savas administratīvās teritorijas 
labiekārtošanu un sanitāro tīrību. 
Zemes gabalam nosaka nekustamā 
īpašuma lietošanas mērķi – zeme, uz 
kuras galvenā saimnieciskā darbība ir 
mežsaimniecība, kā arī piešķir adre-
si – Granīta iela 33 k–4, Salaspils 
pagasts, Salaspils novads.

Pamatojoties uz Publiskas per-
sonas mantas atsavināšanas liku-
mu, dome nodod nomā uz 10 
gadiem domājamo daļu no zemes-
gabala Nometņu ielā 40, Salaspils 
pilsētā, Salaspils novadā, atbilstoši 
personas īpašumā esošām dzīvokļa 
domājamām daļām.

Pamatojoties uz Publiskas per-
sonas mantas atsavināšanas liku-
mu, dome nodod nomā uz 10 
gadiem domājamo daļu no zemes-
gabala Nometņu ielā 44, Salaspils 
pilsētā, Salaspils novadā, atbilstoši 
personas īpašumā esošām dzīvokļa 
domājamām daļām.

Atceļ Salaspils novada domes 
lēmumu „Par SIA „ARKA–PRO” ies-
nieguma izskatīšanu un grozījumu 
izdarīšanu Salaspils novada domes 
09.04.2008. lēmumā” par zemes-
gabala Nometņu ielā 38, Salaspils 
novadā, daļas nomu dzīvokļu 
īpašumiem piekritīgas zemesgaba-
lu daļas apsaimniekošanai. Dome 

nolemj nodot nomā šo zemes-
gabalu daudzdzīvokļu dzīvojamās 
mājas kopīpašniekam AS DANSKE 
BANK.

Nodod atsavināšanai zemesgaba-
lu „Dole 176A”, Salaspils pagastā, 
un izveido nekustamā īpašuma 
Novērtēšanas komisiju.

Pagarināts dzīvojamo telpu īres 
termiņš Sociālās palīdzības namā, 
Raiņa ielā 17a – 5, ģimenei ar 
mazgadīgiem bērniem.

Pagarina dzīvojamo telpu īres 
termiņu Skolas ielā 7.

Nolemj pieņemt dāvinājumā 
250 dāvanu kartes „Elektrības 
norēķinu kartes – 500 kWh”, 
kuras paredzētas nodošanai 
trūcīgām mājsaimniecībām, kas 
lieto AS „Latvenergo” piegādāto 
elektroenerģiju.

 Dome nolemj apbalvot ar Salaspils 
novada domes Goda rakstu un 
piešķirt naudas balvu individuālajiem 
sportistiem – Jānim Amoliņam, 
Žannai Čingulei un  Ilonai Ceplei – 
pasākumā „Sporta laureāts”.

Nolemj uzsākt detālplānojuma 
izstrādi nekustamajiem īpašumiem 

„Pēterburgas” un „Sarkalni”, un aps-
tiprina detālplānojumu izstrādes 
vadītāju.

Izsludināts atklāts konkurss “Skolas 
ielas Salaspilī rekonstrukcija” saskaņā 
ar SIA „VERTEX PROJEKTI” izstrādāto 
būvprojektu un apstiprināta iepirku-
ma komisija.

Izsludināts atklāts konkurss 
“Šķembu iepirkums Salaspils 
pašvaldības ceļu remontiem 2011.
gadā” un apstiprināta šī konkursa 
komisija. 

Dome izsludina atklātu konkur-
su par kravas automašīnas autoceļu 
uzturēšanai iegādi un apstiprina kon-
kursa komisijas sastāvu.

Izveido komisiju materiālu 
iepriekšējai izskatīšanai politis-
ki represētās persona statusa 
piešķiršanai. 

Izskatīts Dmitrija Vasiļjeva  iesnie-
gums par Sociālā dienesta lēmuma 
apstrīdēšanu. Dome nolemj atstāt to 
negrozītu. 

Pēc domes sēžu 
materiāliem sagatavoja 

Ginta Zēberga

Šogad, kad Salaspils novads atzīmēs 825. gadadienu, Carnikava 
dzīvo savas 800. jubilejas zīmē. Tomēr ikdienas darbs un pamatuz-
devums gan Carnikavas, gan Salaspils pašvaldībās ir  kvalitatīva 
pakalpojuma sniegšana saviem iedzīvotājiem. 

Salaspils novada dzimtsarakstu nodaļā 
no 01.01.-31.01.2011.:

Reģistrēts 21 jaundzimušais  (14 zēni un 7 meitenes):
Deivids, Nikita, Toms, Svetlana, Ulla, Paula, Luīze, Marks, Gustavs, Konstantīns, 

Jānis, Mihails, Kārlis, Mārtiņš, Edvards, Martins, Rūdolfs, Kristīna, Sofja, Ričards, 
Elizabete.

Reģistrētas 3 laulības.
Miruši: SIMANOVIČS ĒRIKS (03.10.1939.-30.12.2010.)

KOKORINS JURIJS (01.05.1948.-30.12.2010.)
PETROVA RAISA (01.01.1928.-04.01.2011.)
SERŽANS ANTONS (13.02.1929.-06.01.2011.)
PALKAVNIECE MONIKA (04.01.1925.-06.01.2011.)
BROKA LIDIJA (13.01.1947.-06.01.2011.)
LAVRINOVIČA VERA (08.01.1952.-09.01.2011.)
SALIŅA ELZA (05.05.1928.-11.01.2011.)
BEREZOVSKIS JĀZEPS (14.08.1933.-09.01.2011.)
MALAHOVA JEĻENA (31.05.1950.-11.01.2011.)
PUĶE JĀNIS (26.02.1922.-12.01.2011.)
VISKANTS SIGITS (31.01.1967.-13.01.2011.)
GUBARE VIKTORIJA (21.12.1913.-13.01.2011.)
BITE BIRUTA (21.02.1930.-18.01.2011.)
BUČIKS VJAČESLAVS (10.06.1946.-21.01.2011.)
SMIRNOVA IRINA (22.07.1962.-26.01.2011.)
SINKEVIČA LEONARDA (29.08.1938.-28.01.2011.)

Salaspils novada dome 26.01.2011. ir pieņēmusi lēmumu „Par 
detālplānojuma izstrādes uzsākšanu nekustamajam īpašumam „Pēterburgas”, 
Salaspils pagastā, Salaspils novadā” (prot. Nr.4, 17.§). 

Saskaņā ar Salaspils novada Teritorijas plānojumu 2002.-2012.gadam (ar 
grozījumiem) nekustamais īpašums atrodas teritorijā, kuras atļautā izmanto-
šana ir savrupmāju apbūve. 

Par detālplānojumu izstrādes vadītāju ir apstiprināta Salaspils novada 
domes Attīstības daļas teritorijas plānotāja Andra Samulēviča.

 Ieinteresētās personas priekšlikumus un ieteikumus detālplānojumu izstrādei 
var iesniegt Salaspils novada domē, Līvzemes ielā 8, Salaspilī, Salaspils novadā,  
LV-2169, līdz 31.03.2011.

Salaspils novada dome 26.01.2011. ir pieņēmusi lēmumu „Par 
detālplānojuma izstrādes uzsākšanu nekustamajam īpašumam „Sarkalni”, 
Salaspils pagastā, Salaspils novadā” (prot. Nr.4, 18.§). 

Saskaņā ar Salaspils novada Teritorijas plānojumu 2002.-2012.gadam (ar 
grozījumiem) nekustamais īpašums atrodas teritorijā, kuras atļautā izmanto-
šana ir savrupmāju apbūve. 

Par detālplānojumu izstrādes vadītāju ir apstiprināta Salaspils novada 
domes Attīstības daļas teritorijas plānotāja Andra Samulēviča.

 Ieinteresētās personas priekšlikumus un ieteikumus detālplānojumu 
izstrādei var iesniegt Salaspils novada domē, Līvzemes ielā 8, Salaspilī, 
Salaspils novadā, LV-2169, līdz 01.04.2011.

Uzmanību!
Līdz š.g. 30. martam notiek

pārreģistrācija rindā uz vietu
Salaspils novada pašvaldības

pirmsskolas izglītības iestādēs.

Pārreģistrēt savu bērnu 
rindā uz vietu PII varat
Salaspils novada domes

Apmeklētāju
apkalpošanas centrā
pirmdienās 8:00 – 19:00

otrdienās, trešdienās,
ceturtdienās 8:00 – 18:00
piektdienās 8:00 – 14:00

Atkārtoto pārreģistrācijas 
iesniegumu

var aizpildīt arī www.salaspils.lv
un atsūtīt pa pastu:

Salaspils novada dome
Līvzemes ielā 8,

Salaspils, LV 2169.

Paziņojums par detālplānojuma 
izstrādes uzsākšanu nekustamajam 
īpašumam „Pēterburgas”

Paziņojums par detālplānojuma 
izstrādes uzsākšanu nekustamajam 
īpašumam „Sarkalni”

Salaspilī viesojas 
Carnikavas pašvaldības pārstāvji

Šobrīd abās pašvaldībās, piesais-
tot Eiropas fondu līdzfinansējumu, 
vienlaicīgi tiek realizēti līdzīgi projek-
ti. To mērķis – pašvaldības darba un 
tās sniegtā pakalpojuma kvalitātes 
paaugstināšana. 

Carnikavas pašvaldības darbinie-
kus laipni uzņēma Salaspils nova-
da domes priekšsēdētājs Raimonds 
Čudars. Viņš pastāstīja par projek-
ta „Publisko pakalpojumu kvalitātes 
paaugstināšana Salaspils nova-
da pašvaldībā” ieviešanas gaitu, 
dalījās pieredzē par problēmām un 
iespējām. Viesi atzinīgi novērtēja 
priekšsēdētāja lielo degsmi un 
iesaistīšanos projekta realizēšanā, 
arī visas administrācijas ieguldīto 
darbu kopējo mērķu sasniegšanā.  

 „Braucot uz Salaspili, vēlējāmies 
iepazīties ar jūsu pieredzi, jo mums 
šie projekti ir vienādi”, stāsta 
Carnikavas novada domes Attīstības 
daļas vadītājs Edgars Pudzis. Ir 
daudz aspektu, kurus izvērtēt un 
salīdzināt. Piemēram, lai veiktu fun-
kciju auditu un identificētu pakal-
pojumus, Salaspils pašvaldība 
projekta ietvaros  ir piesaistījusi 
speciālistu – funkciju auditoru, 
turpretī Carnikava šim nolūkam 
izmanto auditorkompānijas pakal-
pojumus. „Lai arī katrs ar savām 
metodēm, tomēr mēs ejam uz vienu 
mērķi”, secina E. Pudzis. Viesis 
atzinīgi novērtēja  to, cik īsā laikā 
Salaspilī jau sasniegti pirmie projek-
ta rezultāti. 

Vērtīga atziņa, ko carnikavieši 
guva Salaspilī, ir  klientu apkal-
pošanas centra izvietošana ēkas 
pamatstāvā, jo tādejādi, domājot 
par iedzīvotāju ērtībām, veiksmīgi 
iespējams atrisināt vides pieejamības 
jautājumu. Savukārt Carnikavas 
pozitīvā pieredze ir pilnīga bezskaid-
ras naudas norēķinu ieviešana gan 
par pašvaldības pakalpojumiem, 
gan sociālo pabalstu izmaksās.

Carnikavas novada domes 
priekšsēdētāja Daigas Jurēvicas 
vērtējums par redzēto  – Salaspils 
Apmeklētāju apkalpošanas centrs 
ir ļoti ērts, vizuāli ļoti pievilcīgs. 
„Salaspils ir viena no tām 
nedaudzajām pašvaldībām, kas 
šajā jomā tikusi vistālāk, turpretī 
Carnikavai tas viss vēl ir priekšā. 
Daudzas no lietām, kas pie jums jau 
darbojas, mums vēl ir tikai galvās”, 
priekšsēdētāja atzina. 

Abu pašvaldību delegācijas 
vienojās arī par turpmāku sadarbību 
līdzīgu projektu īstenošanā, jo 
dalīšanās pieredzē ne tikai dubul-
to zināšanas – tā ir arī saimniecis-
ki izdevīga katram sadarbības part­
nerim.  

Lolita Trukšāne,
Sabiedrisko attiecību speciāliste

Salaspils novada dome 
aicina darbā

DATORTĪKLA ADMINISTRATORU
CV un motivācijas vēstuli sūtīt Salaspils novada domei 

Līvzemes ielā 8, Salaspilī, LV-2169 līdz 2011. gada 10. februārim.
Informācija pa tālr.67981033

Salaspils novada kultūras namā „Enerģētiķis”
12. februārī plkst. 14:00 kamerzālē

Semināra cikls Mūsu spēka avoti
1. nodarbība „Dzimtas sakņu dziedināšana”	

Nav gatavu recepšu, kā mēs savu dzīvi varam padarīt tādu, kādu 
vēlamies, tāpēc kopīgi centīsimies rast atbildes uz jautājumiem:

o Kā mūsu garīgais stāvoklis regulē mūsu ķermeņa stāvokli? 
o Kas nosaka cilvēku savstarpējās attiecības ģimenē un sabiedrībā?
o Kas ir  individuālā un dzimtas sirdsapziņa un, kā tā var ietekmēt 

mūsu dzīvi?  Kā mēs varam veidot sevi tālāk, balstoties uz mums 
būtisko, kas nāk no senčiem?

Tikšanās laikā, meklējot un apzinot mūsu spēka avotus,  pievērsīsimies 
tādām fundamentālām vērtībām kā mīlestība, pateicība un piedošana, 
došana un ņemšana, vajadzība pēc līdzsvara un harmonijas, kas ir jeb-
kuru attiecību pamatā,  lai steidzīgajā dzīves ritmā nenodarītu sev pāri. 
Gūtās atziņas tiks papildinātas ar praktiskiem vingrinājumiem. Apgūsim  
paņēmienus, kurus turpmāk varēs izmantot ikdienas dzīvē, lai tās 
kvalitāte uzlabotos.

Pārrunas vadīs sistēmterapeiti Viktors Jurčenko un Aloida Jurčenko 
Latgales reģiona Krīzes centra „Rasas pērles” psihoterapeite, Rēzeknes 
Augstskolas lektore

Ieeja Ls 1,50 Pensionāriem – Ls 1,-
Iepriekšēja pieteikšanās pa tālruni 67947517 līdz 11. februārim
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Vēstis

Salaspils novada dome aicina uzņēmējus 
organizēt autoveikala pakalpojumus 

Salaspils novada lauku teritorijā.
Informācija pa tālr. 29472492

Uzmanību!
SIA Galss Buss informē, ka no 01.02.2011. 

stājas spēka jaunie braukšanas tarifi. Sīkāk 
skatīt www.salaspils.lv sadaļā „Satiksme”.

Domājot par iedzīvotāju dzīves līmeņa uzlabošanu un jaunu 
sociālo pakalpojumu ieviešanu personām ar funkcionāliem 
traucējumiem, pagājušajā gadā Salaspils novada dome nolēma 
par projekta „Dienas centra personām ar funkcionāliem 
traucējumiem attīstība Salaspils novadā” iesniegšanu Eiropas 
Sociālā fonda finansējuma saņemšanai. Projektu sagatavoja un 
iesniedza Salaspils novada dome sadarbībā ar Sociālo dienestu. 
Par šī projekta kopīgu īstenošanu dome un Sociālais dienests 
2010. gada 30.augustā parakstīja Sadarbības līgumu. Projekta 
sagatavošanā tika iesaistītas arī nevalstiskās organizācijas – 
Salaspils bērnu un jauniešu ar invaliditāti biedrība “Zelta 
Atslēdziņa” un Salaspils invalīdu biedrība, ar kuru palīdzību tika 
gatavots Dienas centra apraksts un telpu plānojums.

No 4. līdz 5. janvārim Salaspils 2. vidussko-
las un Salaspils kultūras namā „Rīgava” 
telpās norisinājās Eiropas Jauniešu par-
lamenta pārstāvniecības Latvijā (Tellus) 
rīkotā Eiropas Jauniešu parlamenta Rīgas 

reģionālā sesija, kas ir viens no vairākiem sagatavošanās posmiem 
Latvijas Nacionālajai sesijai. 9., 10. un 11. klašu skolēni no Rīgas 
pilsētas un reģiona skolām diskutēja par sabiedrībā nozīmīgiem 
tematiem, kā arī rakstīja rezolūcijas, piedāvājot savu risinājumu 
un viedokli par globālām problēmām. Reģionālā sesija Salaspilī 
ir pirmais pieturas punkts ceļā uz Latvijas Nacionālo sesiju, kurā 
piedalīsies reģionu sesiju gaišākie prāti un viesi no ārzemēm.

IR IESPĒJA UZSPĒLĒT BASKETBOLU,
VOLEJBOLU UN FUTBOLU 

PIEAUGUŠAJIEM Salaspils iedzīvotājiem
Salaspils bērnu sporta skolas sporta zālē Līvzemes 22

SESTDIENĀS bez maksas

Treniņu laiki februārī (ja zālē nenotiek sacensības t.67943115):
  9:00 – 10:30 VOLEJBOLS

10:30 – 12:00 BASKETBOLS
12:00 – 13:30 FUTBOLS

Nepieciešamas nelielas iemaņas sporta spēlēs, tīri sporta apavi, ērts sporta apģērbs.
Ja ir jautājumi, tad lūgums zvanīt 26383163 vai rakstīt e-pasts dace.kalversa@salaspils.lv

IR BUMBA, IR ZĀLE, VAJAG 
TIKAI VĒLMI UN VARĒŠANU

Dienas centrs personām ar funkcionāliem traucējumiem

Kā jau lasījāt iepriekšējā avīzes 
numurā, Centra izveidošanai un 
uzturēšanai divu gadu garumā 
līdzekļi piešķirti no Eiropas Sociālā 
fonda, savukārt telpu atbilsto-
šai renovācijai līdzekļus piešķīra 
Salaspils novada dome.

Jaunizveidotā centra mērķis ir 
attīstīt sociālās rehabilitācijas un 
aprūpes institūcijām alternatīvus 
sociālās aprūpes pakalpoju-
mus Salaspils novadā, lai pilnvei-
dotu Salaspils novada personu ar 
funkcionāliem traucējumiem (per-
sonas ar garīga un fiziska raks-
tura traucējumiem, psihiskām 
saslimšanām) sociālās un 
funkcionālās prasmes un palielinātu 
to integrāciju un nozīmību sabiedrībā, 
kā arī lai radītu nodarbinātības 
iespējas aprūpētājiem, aizbildņiem 
un aizgādņiem. 

Dienas centrs darbosies kā 
Salaspils novada Sociālā diene-
sta struktūrvienība un atradīsies 
Salaspilī, Skolas ielā 7, pirmajā 
stāvā. Dienas centra telpas 178 
m² platībā ir paredzētas 20 cen-
tra apmeklētājiem, kur būs plaša, 
ērta telpa nodarbību, pulciņu, 
interešu grupu un dažādu kopīgu 
pasākumu organizēšanai. Atsevišķa 
telpa paredzēta arī individuālajām 
nodarbībām un darbam ar dato-

riem. Tiek iekārtotas virtuves un 
ēdināšanas telpas, kā arī prasībām 
atbilstošas sanitārās telpas. Dienas 
centru vadīs Andra Dārzniece, kurai 
ir liela pieredze sociālo pakalpojumu 
organizēšanā un sniegšanā. Sociālās 
rehabilitācijas un aprūpes pakalpo-
jumus sniegs pieci profesionāli dar-
binieki. Plānots, ka Dienas centrs 
darbu uzsāks 2011. gada martā 
un pakalpojumi tiks sniegti katru 
darbdienu no 9.00 – 18.00. Dienas 
centrs paredzēts gan pilna laika 
aprūpei – 9 stundas dienā, gan arī 
tām personām, kurām ir nepiecie-
šama noteikta laika pieskatīšana un 
aprūpe.

Aktivitātes, ko nodrošinās 
Dienas centrs: radošās nodarbības 
– zīmēšana, aplicēšana, stikla 
apgleznošana, kartiņu gatavoša-
na u.c., ikdienas iemaņu trenēšana 
– pašaprūpe, mājturība, sadzīves 
prasību (iepirkšanās, rēķinu apmak-
sa) realizēšana u.c., darbs ar dato-
ru (datora prasmju apmācība), 
interešu grupas – dažādi rokdar-
bi, muzicēšana u.c., dzīves skola – 
sadarbība un attiecības ar cilvēkiem, 
problēmu risināšanas iemaņas u.c., 
amatu mācība vai vienkārši brīvā 
laika pavadīšana. Aktivitātes tiks 
piemērotas, individuāli izvērtējot 
katra Dienas centra apmeklētāja 

spējas, prasmes, vajadzības un 
intereses. Papildus tiks veidotas 
pašpalīdzības grupas vecākiem un 
aizbildņiem, lai sniegtu konsultatīvu 
un savstarpēju palīdzību un atbals-
tu dažādu problēmu un sasāpējušu 
jautājumu risināšanā.

Lai nodrošinātu jaunā pakalpoju-
ma sasniedzamību, pašvaldībai vēl 
nepieciešams iegādāties mikroau-
tobusu, kam ir uzstādīts ratiņķēslu 
pacēlājs. Tā personas ar kustību 
traucējumiem un cilvēki, kuri dzīvo 
tālāk no Salaspils centra, varēs 
izmantot šī transporta pakalpoju-
mus, lai nokļūtu Dienas centrā un 
ne tikai. Par mikroautobusa iegādi 
tuvākajā laikā lems Salaspils novada 
domes deputāti.

Salaspils novada Sociālais die- 

nests aicina personas ar 
funkcionāliem traucējumiem un  
viņu tuviniekus, aprūpētājus vai 
aizgādņus pieteikties Dienas cen-
tra pakalpojuma saņemšanai un 
piedalīties Dienas centra rīkotajā 
informatīvaja sanāksmē 2011. 
gada 10. februārī plkst.17:00 
Salaspils novada Sabiedriskā centra  
telpās Skolas iela 7 (centrālā ieeja). 
Uz sanāksmi aicinam pieteikties līdz 
2011. gada 8. februārim pa tālr. 
67980091 Salaspils Sabiedriskajā 
centrā, vai pa tālr. 67976811 
Salaspils novada Sociālajā dienestā.

Lūdzam arī sniegt informāciju 
un sagatavot priekšlikumus par 
specializētā transporta nepie­
ciešamību Salaspilī. Lai vērstos 
Salaspils novada domē, vajadzības 

pēc specializētā transporta tiks 
apkopotas un iekļautas pamatojumā 
par tā nepieciešamību.

Aicinām arī pieteikties brīvprātīgos 
– dažādu amatu pratējus, kuri 
vēlētos ziedot dažas stundas nedēļā 
vai mēnesī apmācot Dienas centra 
apmeklētājus dažādās prasmēs.

Personas, kuras nevarēs ieras-
ties uz sanāksmi informāciju par 
pakalpojuma nepieciešamību un 
sagatavotos priekšlikumus var ies-
niegt Salaspils novada Sociālajā 
dienestā, Kalnu ielā 2, 7. kabinetā, 
tālrunis 67976811, vai elektroniski  
info@salsoc.lv.

Salaspils novada 
Sociālā dienesta vadītāja 

Indra  Nipkena

Salaspilī uzsākta gatavošanās Eiropas 
Jauniešu parlamenta Nacionālajai sesijai

Eiropas Jauniešu parlaments ir 
politiski un nacionāli neatkarīga 
organizācija, kuras galvenais mērķis ir 
veicināt starpkultūru dialogu, sociālo 
iniciatīvu un jauniešu personīgo 
attīstību. Pasākumu mērķauditorija 
ir Eiropas jaunie pilsoņi, nākotnes 
sabiedrības veidotāji. Tās dod jau-
niešiem iespēju izteikt savu viedokli 
par jautājumiem, kas ir aktuāli gan 
Eiropā, gan viņiem pašiem. 

Lai sagatavotu jauniešus 
Nacionālajai sesijai, pavasarī ik gadu 
tiek rīkotas vairākas Reģionālās sesi-
jas, kurās vidusskolniekus iepazīstina 
ar Eiropas Jauniešu parlamenta 
darbību. Parasti šīs sesijas notiek 
2–3 dienas, un tajās piedalās 10 

skolu delegācijas, kuras tiek sagata-
votas Nacionālās sesijas diskusijām 
un rezolūciju rakstīšanai. Šovasar 
tiks organizēta 9. Eiropas Jauniešu 
parlamenta Latvijas Nacionālā sesi-
ja, kurā izvirza 14 Latvijas delegātus 
uz  divām starptautiskajām Eiropas 
Jauniešu parlamenta sesijām. 
Nacionālajā sesijā var piedalīties jau-
nieši vecumā no 16 līdz 18 gadiem 
jeb skolēni, kuri beiguši 9.,10. un 
11. klasi.

Par Jauniešu vēlmi piedalīties 
Rīgas reģionālajā sesijā stāsta Evija 
Taurene, viena no galvenajām 
organizatorēm: „Biju priecīga, 
par jauniešu vēlmi un atsaucību 
piedalīties EJP RRS. Saņēmām vairāk 

pieteikumu, nekā cerēts, dažas 
skolas dalībai sesijā pieteica pat 
divas delegācijas. Tas nozīmē, ka 
jauniešiem rūp viss, kas notiek ap 
viņiem– Pasaulē, Eiropā, Latvijā, un 
tas priecē.”

Rīgas reģionālajā sesijā piedalījās 
40 dalībnieki no Rīgas, Olaines, 
Salaspils, Mārupes un Ādažu skolām. 
Sesijas komiteju tēmas bija dažādas: 
ekonomikas un valūtas jautājums; 
iekšējā ekonomika un patērētāju 
aizsardzība; apkārtējā vide, tautas 
veselība un aizsardzība; transports 
un tūrisms; rūpniecība, pētījumi un 
enerģija; pilsoņu brīvība, tiesas un 
taisnīguma jautājums. Neskatoties 
uz tēmu sarežģītību, jaunieši aktīvi 

piedalījās diskusijās un komi-
teju darbā. Nākamā ir Zemgales 
reģionālā sesija, kas tiek plānota 

12.–13. februārī.
Materiālu sagatavoja

Ginta Zēberga

Salaspils novada sociālais dienests,
atklājot ESF finansētu jaunu sociālo pakalpojumu Salaspilī –
„Dienas centrs personām ar funkcionāliem traucējumiem”,

meklē darbiniekus:
Sociālais rehabilitētājs, 1 štata vieta:
-	 pirmā līmeņa profesionālā augstākā izglītība sociālās rehabilitācijas jomā vai profesionālā vidējā izglītība 

sociālās rehabilitācijas jomā, vai otrā līmeņa profesionālā augstākā izglītība sociālajā darbā,
-	 latviešu un krievu valodu zināšanas,
-	 datorprasmes,
-	 vismaz 2 gadu pieredze attiecīgajā jomā.
Darba uzdevumi: dienas centra klientu esošo un jaunu sociālo prasmju attīstīšana (darbnīcu, apmācību prog-

rammu izstrādāšana un vadīšana u.c.).
Atalgojums – Ls 300.00. Darbs uz noteiktu laiku.
Sociālais aprūpētājs, 1 štata vieta:
-	 pirmā līmeņa profesionālā augstākā izglītība sociālās aprūpes jomā vai profesionālā vidējā izglītība sociālās 

aprūpes jomā, vai otrā līmeņa profesionālā augstākā izglītība sociālajā darbā,
-	 latviešu un krievu valodas zināšanas,
-	 pieredze darbā ar personām ar funkcionāliem traucējumiem,
-	 datorprasmes.
Darba uzdevumi: atbilstoši klienta vajadzībām noteikt sociālās aprūpes veidus, aprūpes apjomu, sastādīt 

aprūpes grafikus, koordinēt un vadīt aprūpētāju darbību, sadarbībā ar sociālo rehabilitētāju veicināt klientu 
prasmju un iemaņu attīstību u.c.

Atalgojums – Ls 300.00. Darbs uz noteiktu laiku.
Aprūpētāji, 3 štata vietas:
-	 pirmā līmeņa profesionālā augstākā izglītība sociālās aprūpes jomā vai profesionālā vidējā izglītība sociālās 

aprūpes jomā  vai  apmācības kurss aprūpētāja darbā, vai apmācība par korektu izturēšanos aprūpes laikā un 
iespējamās ekstremālās situācijās,

-	 priekšroka kandidātiem ar pieredzi darbā ar personām ar funkcionāliem traucējumiem,
-	 datorprasmes.
Darba uzdevumi: atbilstoši nepieciešamībai veikt klientu aprūpi, atbalstīt un palīdzēt klientam ikdienas 

nodarbinātības pasākumos (darbnīcās, nodarbībās) u.c. 
Atalgojums – Ls 280.00. Darbs uz noteiktu laiku.
Jūsu CV un motivācijas vēstuli ar amata norādi lūdzam sūtīt līdz 12.02.2011. uz e-pastu: spd@inbox.lv vai pa 

pastu, adrese: Salaspils novada Sociālais dienests, Kalnu iela 2, Salaspils, LV 2121, vai iesniegt iepriekš piesako-
ties pa tālruni: 67946777, 67976811



AKTUĀLI PIEKTDIENA, 4. februāris, 2011

K/n “Rīgava”
•	05.02. plkst. 11.00  Tikšanās ciklā "Rīta kafija" ar Dailes teātra aktrisi Indru Briķi.
•	07.02. plkst. 14.00  Rokdarbnieču kopas "Sirdsprieks" tikšanās.
•	11.02. plkst. 19.00	 Koncerts “Nevermind Catherine's Chants of Love and 
Death”.
•	12.02. plkst. 12.00	 BIB “Zelta atslēdziņa” sapulce.
•	12.02. plkst. 17.00 Bērnu amatiermākslas kolektīvu dalībnieku un vecāku rado-
šais atpūtas vakars “Visi kopā – ģimenes lokā”.
•	13.02. plkst. 12.00 Liepājas Ceļojošā leļļu teātra "Maska" muzikāla izrāde 
"Draudzēsimies". Biļešu iepriekšpārdošana.
•	18.02. plkst. 19.30	 Latviešu mākslas filma “Seržanta Lapiņa atgriešanās”.
•	20.02. plkst. 12.00 Teātra izrāde "Kailie brieži". 
•	23.02. plkst. 19.00	 Kāpēcīšu klubā pieaugušajiem  tēma “Dzīvais ūdens”.
•	 25.02. plkst. 19.00 Riču un Annas Dribas jauna koncertprogramma "Mūzikas krāsas". 
•	26.02. plkst. 18.00 Deju kolektīva “Ūsiņš” sadancis ar draugiem. 
•	27.02. plkst. 12.00 Spēļu diena “Es ar draugu kolosāli”.

K/n “Enerģētiķis”
•	06.02. plkst. 16.00 Kinofilma "Harijs Poters un Nāves dāvesti: Pirmā daļa". 
•	08.02. plkst. 14.00 Mūsdienu deju skate.
•	12.02. plkst. 14.00 Seminārs „Mūsu spēka avoti”. 1.nodarbība „Dzimtas sakņu 
dziedināšana”.
•	13.02. plkst. 16.00 Kinofilma „Nārnijas hronika: Rītausmas ceļinieka brau-
ciens”.
•	19.02. plkst. 11.00 Vidzemes un Zemgales vokālo ansambļu sadziedāšanās 
„Daugav’s abas malas”.
•	20.02. plkst. 16.00 Kinofilma „Gulivera ceļojumi”.
•	26.02. plkst 17.00 Salaspils amatierteātra izrāde „Man šodien 30”. Edītes 
Neimanes skatuves variants.
•	27.02. plkst. 16.00 Kinofilma „Megamainds”
•	 04.03. ILUZIONISTI GENĀDIJS UN JEĻENA PAĻČEVSKI  atvadu šovā „Simply the best”. 

Izstāžu zālē
•	Februārī Izstāde „Bļāviens Nr.1”. 

Salaspils novada bibliotēkā
•	 līdz 15.02. Tematiska izstāde „Barikādēm – 20”
                        „Ar seju pret vēju,
                          ar seju,
                          ar seju pret varu,
                          ar seju.
                          Nāc līdzi, kāds sauca,
                          un jau es eju.
                          Ar seju, kā vienmēr, pret vēju un varu.” /A.Slapiņš/
•	8.02.-2.03. Literatūras izstāde „Vai jūs ticiet, ka es esmu bijis tautas nodevējs?”
Rakstniekam, mācītājam, sabiedriskam darbiniekam Andrievam Niedram – 140

Bērnu un jauniešu filiālbibliotēkā „Avotiņš”
•	1.02.– 25.02. Tematiska izstāde „Uzzini vairāk par PIRĀTIEM!” 
•	07.02.– 18.02. Valentīndienai veltīta tematiska izstāde 
•	10.02.– 25.02. „Ar lācīti Tobiasu kabatā…” Literatūras izstāde veltīta bērnu 
iemīļotā latviešu rakstnieka Jura Zvirgzdiņa 70 gadu jubilejai

Dienvidu filiālbibliotēkā
•	1.02.- 25.02. Literatūras izstāde „Rakstnieks Gunārs Janovskis”
			   „Manas zemes miglas tālēs
			   Manas zemes ziedi zied.”

Saulkalnes filiālbibliotēkā
•	2.02.- 14.02. Sv. Valentīna dienai veltīta tematiskā izstāde 
•	15.02.- 28.02. Literatūras izstāde „Dramaturģe, režisore Baņuta Rubesa”

Sports

Laikraksts internetā: www.salaspils.lv

Salaspils Vēstis
Izdevējs – Salaspils

novada dome
Līvzemes iela 8,

Salaspils, LV 2169
Iznāk mēneša 1. un

3. nedēļas piektdienā

Atbildīgā par izdevuma
sagatavošanu – Ginta Zēberga

Tālrunis 67981007,  
fakss 67981032,

e-pasts: ginta.zeberga@salaspils.lv
Reģistrācijas numurs 000701922
Reģistrācijas datums 27.02.1996 

Iznāk kopš 1996. gada
17. maija

Datorsalikums.
Ofsetiespiedums.

Iespiesta tipogrāfijā
SIA “Dardedze”

Makets – SIA “Tēls PR”

4
Kas? Kur? Kad?

Salaspi ls
Vēstis

K/n „Rīgava”
•	10.02. plkst.19.00  Salaspils čempionāts kāršu spēlē "Zolīte" I posms.
•	17.02. plkst. 19.00 Salaspils čempionāts galda spēļu pieccīņā. Šahs.
•	24.02. plkst. 19.00  Salaspils čempionāts kāršu spēlē "Zolīte", II posms.
Salaspils bērnu sporta skolas stadionā 
•	Otrdienās plkst.20.00-22.00 un sestdienās plkst. 15.00-17.00 Nāc un sporto 
Smagatlētikas zālē!

Nu jau daudzus gadus kopā noiets, 
Gan no salda, gan no rūgta trauka dzerts, 
Kāzās ziedu pušķis upes viļņos mests, 
Nu jau tālos ceļos gadu straumes nests 
Mūžs ar likteņlaimi kopā savīts, 
Vienam otru mīlēt,sargāt vadīts.

Sirsnīgi sveicam Olgu un Sergeju 
Frolovus sudrabkāzās! 

Salaspils novada Dzimtsarakstu nodaļa

Pazīstamais iluzionistu duets 
Jeļena un Genādijs Paļčevski beidz 
savu skatuves darbību. Pieņemot šādu 
lēmumu, mākslinieki ir sagatavoju-

VP Rīgas reģiona pārvaldes Salaspils iecirkņa darbinieki, veicot procesuālas darbības, ir izņēmuši attēlos 
redzamās mantas, par kurām ir pamatotas aizdomas, ka tās varētu būt zagtas Salaspils novadā pie Saulkalnes 
esošajos mazdārziņos. Tādēļ policija aicina rūpīgi aplūkot šīs fotogrāfijas. Gadījumā, ja atpazīstat tās kā savu 
vai kādas citas personas īpašumu, lūgums zvanīt pa tālruni 67895200 (visu diennakti) vai personīgi griezties VP 
RRP Salaspils iecirkņa (Salaspils, Skolas iela 7a) 14. kabinetā pie Kārtības 
policijas nodaļas galvenā inspektora Jāņa Bērziņa (tālrunis 67895211) 
pirmdienās no 10:00 līdz 13:00 vai ceturtdienās no 16:00 līdz 17:30.

Policija lūdz atpazīt attēlos esošās mantas

16. janvārī Salaspilī, kultūras 
namā “Rīgava” notika Lielā 
spēļu diena bērniem.  Pasākuma 
organizatori izsaka pateicību 
tiem aktīvajiem salaspiliešiem, 
kas piedalījās un atbalstīja šos 
svētkos. Tie patiesi izvērtās par 
svētkiem bērniem un vecākiem, 
kas piedalījās un devās mājās, 
guvuši spēlēšanās un uzvaras 
prieku, un sponsoru dāvātās bal-
vas – A/S “Latfood” Ādažu čip-
sus, A/S “Roga – Agro” konditore-
jas gardumus, SIA “Virza” galda 
spēles un SIA “Krodzinieki” lauku 
labumus no veikala “Zemnieku 
bodīte”. 

Spēlē “Atmiņa”  labākie:
1. vieta – Edvards Andersons

Pirmā Lielā spēļu diena Salaspilī notikusi!
2. vieta – Denīze Rakstiņa un Elza 

Budreika 
3. vieta – Katrīna Zaķe
Spēlē “Domino” labākie:
1. vieta  – Linda Čevere
2. vieta  – Sabīne Beļska
3. vieta – Arvis Ragovskis
Spēlē ”Konfekšu dambrete”
No meitenēm – Elza Budreika
No zēniem – Andris Ozols
Spēlē “Kartupelis”
Labākie – Arvis Ragovskis, Inga 

Sanžerevska un Aivars Ozols
Šādu spēļu dienu iecerēts rīkot katru 

gadu, tādējādi popularizējot galda 
spēļu kultūru kā saturīgu un ģimenisku 
laika pavadīšanu. Tiksimies nākošajās 
spēlēs!

Pasākuma organizatore 
Agnese Reķe

Tu balta aizej sniegos baltos 
Uz kokiem baltas ēnas krīt. 
Un vēji klusinātos altos  
Tev klusu šūpuļdziesmu 
dzied. 
 
      Izsakām visdziļāko 
līdzjūtību mūsu direktorei 

Verai Kalniņai, vīramāti 
aizsaulē pavadot.  

Salaspils 1. vidusskola

Iluzionisti Paļčevski paziņo par atvadu tūri
ši publikai atvadu šovu „Simply The 
Best” („Vienkārši vislabākais”).

Paļčevsku pāris to sniegs rīdziniekiem 
kā atvadu žestu Starptautiskā iluzionistu 

festivāla „Brīnumu dzintars” ietvaros.
Brīnummākslinieki ielūdz: pastei-

dzies ieraudzīt – tagad vai nekad!
Kā jau var spriest pec šova nosauku-

ma, publikai tiks piedāvāts tikai pats 
labākais. 

Ja jūs atnāksiet, tad savām acīm 
redzēsiet:

•	 maģisko uzvedumu „Levitācija“, 
kurā iluzioniste Jeļena Paļčevska 
paceļas gaisā un lidinās virs skatuves,

•	 pasakaino numuru „Spoki“ ar 
sikspārņiem,

•	 aizraujošo žonglēšanu ar pudelēm 
Genādija Paļčevska izpildījumā, kurš uz 
skatuves pagatavos kokteili.

Par programmas naglu kļūs mistis-
ks uzvedums „Origami‘’ par japāņu 
leģendas tēmu. 

 „Simply The Best” tiks izrādīts Rīgā, 
Salaspilī un citās Latvijas pilsētās.

Biļetes jau ir pieejamas Biļešu Servisa 
kasēs. Cenas – no 4 līdz 7 latiem.

Nevermind Catherine 
«Chants of Love and Death»

Pagājušā gada novembrī iznāca noslēpumainas un plašākai publikai nezināmas 
dziedātājas Nevermind Catherine debijas albūms «Chants of Love and Death». 
Albūma nosaukums simbolizē dzīves un nāves, mīlestības un naida, tumsas un 
gaismas mūžīgo konfliktu un nesaraujamību. Dziesmu izlase ietver orģinālus 
senas slāvu tautas mūzikas aranžējumus, tai skaitā pāris dziedājumu apdares 
senslāvu valodā. Albūmā aptverts neparasti plašs mūzikas stilu spektrs — sākot 
no renesanses laikmeta mūzikas, folkloras līdz pat rokam un RnB. Ne mazākas 
apbrīnas vērta ir dzejas izvēle — Dž.G.Bairons, M.Ļermontovs, V.Bleiks, un T.S. 
Eliots. Albūms dvēseliski saviļņo un raisa asociācijas ar Enjas dziedājumu.

Nevermind Catherine savā dzīvē ir apvienojusi solo dziedāšanu Pareizticīgo 
kamerkorī «Blagovest» un uzstāšanos varjetē teātrī «Grand Cabaret Admiral» ar 
nopietnām Lielbritānijas literatūras un kultūras studijām Latvijas universitātē. 
Patlaban viņa izkopj akadēmisko vokālu pie profesores Anitas Garančas un 
sniedz kamermūzikas koncertus duetā ar mecosoprānu Andru Muižnieci. Daudz 
laika tiek veltīts muzikāli — horeogrāfiskā šova «Nevermind Caterine’s Chants 

of Love un Death» 
mēģinājumiem, 
gatavojoties lie-
lajam koncertam 
Rīgas Kongresu 
namā 9.aprīlī. 
Pirmais kon-
certs notiks 
Salaspilī, kultūras 
namā «Rīgava» 
jau 11.februārī 
plkst.19.00. Biļešu 
iepriekšpārdošana 
2,5 Ls kultūras 
nama kasē.

Vairāk 
informācijas 

par dziedātāju 
meklējiet www.
nevermindcat-
herine.com un 

Facebook vietnē.


